Biljardauksjon
Fase 1: Utlodning
Hver enkelt spiller blir loddet ut. Det er ikke nødvendig å delta i turneringen for å kjøpe lodd, og erfaringen viser at det lønner seg å kjøpe lodd! Etter at loddtrekningen er foretatt, vil hver enkelt spiller ha en "eier". Men denne eieren er midlertidig inntil auksjonen er avholdt.
Se under.

Fase 2: Auksjon
Spillerne blir auksjonert bort, én etter en. Hvem som helst kan kjøpe en spiller, og høyeste bud vinner. Men halvparten av kjøpesummen går til den som har vunnet spilleren, se foran (den som har vunnet en spiller deltar i noen tilfeller aktivt i budgivningen for å presse opp prisen).

Eksempel: Atle Vik har vunnet Per Kongsgaarden i lotteriet. Atle ”eier” da Per. I neste omgang blir Per Kongsgaarden solgt for eksempel for 1.200 kroner til Walter Thorjussen. Walter betaler da 1.200 kroner, og halvparten av pengene (600) går til Atle Vik.

Fase 3: Premiering
Etter at biljardturneringen er gjennomført, ender turneringen med fire premievinnere (1.-4. plass). De som eier premievinnerne, får nesten alle pengene som er kommet inn på utlodningen og auksjonen etter følgende nøkkel:

· 35% til han som eier vinneren

· 25% til han som eier nr. 2

· 18% til han som eier nr. 3 og

· 13% til han som eier nr. 4.

Eksempel: Hvis samlet auksjonssum blir kr. 50.000, så vil eieren av nr. 1 få kr. 17.500, eieren av nr. 2 får 12.500, eieren av nr. 3 får 8.500 og eieren av nr. 4 får 6.500 kroner. Hvis vi bruker eksempelet foran med Walter Thorjussen, så vil Walter få kr. 17.500 dersom Per Kongsgaarden vinner turneringen.
 

